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	Mã đề:


PHẦN TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm).
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
Câu 1: Trong các phương trình sau phương trình nào không là  phương trình bậc nhất một ẩn?

A. 
[image: image1.wmf]10.

x

--=


   B. 
[image: image2.wmf]0.

y

-=


C. 
[image: image3.wmf]1

0.

y

y

-=


 D. 
[image: image4.wmf]1

0.

23

x

-=


Câu 2: Phương trình  5x – 2 = 4x có nghiệm là
  A. 
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Câu 3: Cho hình bình hành ABCD (AB//CD), đường cao AH = 6 cm; CD = 12 cm. Diện tích hình bình hành ABCD là
  A. 18 cm2 .   
          B. 24 cm2 .    
  C. 36 cm2 .      
        D. 72 cm2.

Câu 4: Phương trình (2 - 2x)(x - 2) = 0 có tập nghiệm là
  A. S = { 1}.                    B. S = { 2}.              C. S = {1; 2}.              D. S = {- 1; - 2}.
Câu 5: Trong các khẳng định sau khẳng định nào là sai ?

   A. Diện tích hình thang bằng nửa tích của tổng hai đáy với chiều cao.
   B. Diện tích hình hình hành bằng tích của một cạnh với chiều cao ứng với cạnh đó.

   C. Diện tích hình bình hành bằng nửa tích của một cạnh với chiều cao ứng với cạnh đó.

   D. Diện tích hình thoi bằng nửa tích hai đường chéo.

Câu 6: số nghiệm của phương trình   2x – 1 = 3 là

  A. 1.                              B. 2.
                      C. Vô nghiệm.
        D. Vô số nghiệm.
Câu 7: số nghiệm của phương trình   (x – 1)2 = x2 - 4x + 7  là

  A. 1.                              B. 2.
                      C. Vô nghiệm.
        D. Vô số nghiệm.

Câu 8: Phương trình - 4x +1 = x – 9 có tập nghiệm là
  A. S = {-2}.                  B. S = {0}.                 C. S = {1}.                   D. S = {2}.
Câu 9: Cho 
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 có số đo là
  A. 
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Câu 10: Phương trình  2(1 – 2x) + x - 8 = - 6 có tập nghiệm là
  A. S = { 0}.                  B. S = {-1}.               C. S = {- 3}.                  D. S = {3}.
Câu 11: Trong các phương trình sau phương trình nào là phương trình chứa ẩn ở mẫu?
  A. 
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Câu 12: Cho hình thang ABCD (AB//CD), đường cao AH, AB = 5 cm; CD = 8 cm, diện tích hình thang là 26 cm2  thì AH bằng
  A. 4 cm.              
        B. 5 cm.                       C. 6 cm.

        D. 8 cm.
Câu 13: Phương trình 
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 có tập nghiệm là
  A. S = {0}                   B. S = {-1}                  C. S = {1}                   D. S = 
[image: image22.wmf]Æ
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Câu 14: số nghiệm của phương trình  (x + 1)(x2 + 1) = 0  là


  A. Vô nghiệm .            B. 1.
                       C. 2.
                  D. 3.

Câu 15: Phương trình  x(x - 1) + 2x – 2 = 0 có tập nghiệm là
  A. S = { 1}.                  B. S = { - 2}.             C. S = {1; 2}.               D. S = {1; - 2}.
Câu 16: Cho 
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Câu 17: Phương trình 
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 có tập nghiệm là 


  A. S = { -1}.                B. S = {4}.                C. S = { -1; 4}.             D. S = { 1; - 4}.                    

Câu 18: Phương trình (x - 1)(x2 + 3) = 0 có tập nghiệm là
  A. S = { 1}.                 B. S = { 3}.                C. S = {-3}.                 D. S = {1; - 3; 3}.
Câu 19: Cho tam giác ABC có AB = 14cm, AC = 21cm, AD là đường phân giác của góc A, biết BD = 8cm, độ dài DC là
  A. 12cm.                     B. 18cm.                    C. 20cm.                      D. 22cm.
Câu 20: Phương trình  x(x2 - 4) = 0  có tập nghiệm là
  A. S = { 0}.                B. S = {-2}.               C. S = { 2}.                   D. S = {0; - 2; 2}.
Câu 21: Phương trình 
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 có tập nghiệm là  


  A. S = {
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}.                B. S = { 1}.               C. S = {-2}.                  D. S = { 3}.
Câu 22: Hai đường chéo hình thoi có độ dài là 6 cm và 8 cm. Độ dài cạnh hình thoi là

  A. 3 cm.                          B. 4 cm.

          C. 5 cm.

       D. 6 cm.
Câu 23: Phương trình 
[image: image34.wmf]2

2

2

2

xx

x

-

=

-

 có tập nghiệm là 


  A. S = { 0}.                B. S = {-2}.               C. S = { 2}.                   D. S = 
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Câu 24: Số nghiệm của phương trình 
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  A. Vô nghiệm .           B. 1.
                     C. 2.
                           D. Vô số nghiệm.

Câu 25: Tam giác PQR (hình bên) có MN //QR, M thuộc PQ, N thuộc PR. Đẳng thức nào sau đây là sai ? 

  A. 
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PHẦN TỰ LUẬN (5,0 điểm). 

Câu 1: (1,5 điểm) Giải phương trình sau:
    a) 5x – 1 = x + 3.                     b) 
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                      c) 5x.(x – 6) – 2x +12 = 0      
Câu 2: (1,5 điểm):

Hai lớp 8A và 8B có tất cả 48 học sinh, trong đợt góp sách ủng hộ đồng bào Miền Trung bị ảnh hưởng vì thiên tai, lũ lụt. Mỗi học sinh lớp 8A ủng hộ 3 quyển, mỗi học sinh lớp 8B ủng hộ 2 quyển nên cả hai lớp góp được 121 quyển sách. Tìm số học sinh của mỗi lớp ?
Câu 3. (1,5 điểm):

    Cho tam giác nhọn 
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, hai đường cao 
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    a) Chứng minh 
[image: image45.wmf]ADB

D

 đồng dạng với 
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Câu 4: ( 0,5 điểm):
         Giải phương trình:     
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----------------Hết----------------

Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.

Họ và tên học sinh:........................................................ Số báo danh:.......................................
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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm) Mỗi ý đúng được 0,2 điểm

	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án

	1
	C
	8
	D
	15
	D
	22
	C

	2
	C
	9
	C
	16
	C
	23
	D

	3
	D
	10
	A
	17
	A
	24
	C

	4
	C
	11
	B
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	A
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	A

	5
	C
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	21
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PHẦN II. TỰ LUẬN (5,0 điểm)
	Câu
	Hướng dẫn, tóm tắt lời giải
	Điểm

	Câu 1
	
	(1,5điểm)

	a)

(0,5 điểm)
	 Ta có: 
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	Vậy phương trình đã cho có tập nghiệm 
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( 0,5 điểm)
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	    0,25

	
	Vậy phương trình đã cho có tập nghiệm 
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( 0,5 điểm)

	Ta có: 
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	Vậy phương trình đã cho có tập nghiệm 
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	Câu 2
	
	(1,5điểm)

	(1,5 điểm)
	Gọi số học sinh của lớp 8A là  x  (học sinh),  điều kiện 
[image: image63.wmf]*
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Khi đó số học sinh của lớp 8B là  48 – x  (học sinh).
	0,25

	
	Số sách lớp 8A góp được là 3x (quyển).
Số sách lớp 8B góp được là  2.(48 – x)  (quyển).

	0,5

	
	Theo bài ra ta có phương trình: 
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Giải phương trình được nghiệm x = 25 (Thỏa mãn điều kiện bài toán)
	0,5

	
	Vậy số học sinh của lớp 8A là 25 (học sinh).

 số học sinh của lớp 8B là 48 - 25 = 23 (học sinh).
	0,25


	Câu 3
	
	(1,5điểm)

	a)
(1,0 điểm)
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	Vì 
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	Xét 
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	b)
(0,5 điểm)
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	Xét 
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	Câu 4
	
	(0,5điểm)

	(0,5 điểm)
	ĐKXĐ: 
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Đối chiếu điều kiện và kết luận.
	    0,25

	Tổng
	
	5,0 điểm


Lưu ý khi chấm bài tự luận:  Trên đây chỉ là sơ lược các bước giải, lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ, hợp logic. Nếu học sinh trình bày cách làm đúng khác thì cho điểm các phần theo thang điểm tương ứng.
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